



Erasmus+



CERUTOVA ULICA 6, 1000 LJUBLJANA, TEL.: +386 1 5492 614,  
FAX: +386 1 5281 803, e- mail: tajnistvo@vrtec-pedenjped.si

Štev.: 900-1/2018-2

Datum: 9.10.2018

## ZAPISNIK 1. SEJE SVETA STARŠEV V ŠOLSLEM LETI 2018/2019

ki je bila dne 27.9.2018, ob 16.30 uri, v prostorih enote Pedenjcarstvo, Kašeljaska cesta 125, Ljubljana.

### Prisotnost-člani sveta staršev:

- Enota Sladkosned: 3 predstavniki (3 odsotni)
- Enota Vrtnar: 6 predstavnikov (0 odsotnih)
- Enota Sladkosned, odd. V OŠ Nove Fužine: 3 predstavniki(1 odsoten)
- Enota Radovednež: 3 predstavniki (1 odsoten)
- Enota Pedenjcarstvo: 6 predstavnikov (2 odsotna)
- Enota Učenjak: 7 predstavnikov (0 odsotnih)
- Enota Korenjak: 4 predstavniki (0 odsotnih)
- Enota Potepuh: 2 predstavnika (0 odsotnih)
- Enota Pedenjškrat: 3 predstavniki (0 odsotnih).

Ostali prisotni: Zupančič Marjana, ravnateljica, Irma Dimnik, Vesna Košir Pevec, Milena Hafner, Dorica Peterca, Mojca Širca, Maja Kiš (vodje enot), Mihelca Mojškerc (namestnica vodje enote Barbare Štrubelj), pomočnici ravnateljice: Mojca Laznik, Terezija Tabor, OPZHR: Irena Kos, Jelka Jantol (zapisničarka).

Podpisana lista prisotnosti je shranjena v arhivu Vrtca Pedenjped, Cerutova ulica 6, Ljubljana.

### Dnevni red:

1. Pregled in potrditev zapisnika 1. seje Sveta staršev Vrtca Pedenjped, z dne 2.10.2017
2. Poročilo o delu v letu 2017/2018
3. Letni delovni načrt za leto 2018/2019
4. Publikacija Vrtca Pedenjped za leto 2018/2019
5. Poročila iz roditeljskih sestankov
6. Mnenja, predlogi in vprašanja

Na dnevni red ni bilo pripomb.

**Ad. 1)** Sklepe zadnjega zapisnika, z dne 2.10.2017 je povzela predsednica sveta staršev, gospa Katarina Kos.

Sestanek je vodila gospa katarina Kos, predsednica Sveta staršev Vrtca Pedenjped. Zapisnik so vsi starši prejeli po elektronski pošti.

Predlog staršev je bil, da se zapisnik pošlje po seji. Jelka Jantol je pojasnila, da zapisnik pošljemo, ko je napisan in ga tudi objavimo na spletni strani vrtca Pedenjped.

**SKLEP 1:** Potrdi se zapisnik 1. Seje sveta staršev, z dne 2.10.2017. Soglasno.

**Ad. 2)** Poročilo o delu je predstavila ravnateljica Marjana Zupančič, ki je predvsem izpostavila pridobitev nove enote Pedenjcarstvo, zaprtje oddelkov v OŠ Polje in selitev le teh v novo zgrajeno enoto, 1 oddelka v OŠ Nove Fužine zaradi potreb šole.

V letošnjem letu smo imeli dvojni sprejem novincev zaradi odprtja osmih novih oddelkov, vendar kljub temu nismo pokrili vseh potreb vpisa v naš vrtec.

Vrtec izvaja celodnevni program. Vključeni smo bili v številne projekte kot so UNESCO, Turizem in vrtec, Zdravje v vrtcu, Erasmus+, KA1, KA2, Gozdni vrtec, Etika in vrednote. V nekatere projekte so bili vključeni le starejši otroci, v nekatere pa vsi otroci vključeni v naš vrtec.

Uspešno smo realizirali vrtce v naravi, letovanja, zimovanja, različne prireditve, obiske kulturnih in drugih inštitucij, izmenjav med vrtci ipd.

V preteklem letu smo imeli devet delavk na porodnem dopustu in nekaj dolgotrajnih bolniških odsotnosti. Odsotne so nadomeščali nadomestni delavci in preverjeni študenti preko Študentskega servisa.

Vrtec se je uspešno udeležil Kulturnih dni Slovenskih vrtcev v Lendavi in Revije pesmi in plesa v Ljubljani.

Na poročilo ni bilo pripomb.

**SKLEP 2:** Potrdi se Poročilo o delu v letu 2017/2018. Soglasno.

**Ad. 3)** Program dela je predstavila ravnateljica Marjana Zupančič.

Uvodoma je predstavila vodje enot, organizatorko sanitarno higienskega režima in pomočnici ravnateljice.

Pridobili smo novo enoto Pedenjcarstvo, v kateri deluje tudi 1 oddelek za otroke z motnjami avtističnega spektra.

Povečalo se je število otrok in tudi zaposlenih delavcev.

Projekti večinoma ostajajo enaki kot v preteklem letu. Otroci so se že udeležili jesenskega kroga, kjer so bili v vseh kategorijah na zmagovalnih stopničkah, prav tako pa tudi vzgojni delavci, ki so jih spremljali.

V jesenskem času so se začeli že vrtci v naravi, nekateri bodo šli spomladi, januarja pa bo izvedeno zimovanje, v juniju in avgustu načrtujemo letovanje otrok na morju (Zambratija, Umag).

Zunanji sodelavci vrtca so v tem vrtčevskem letu ABC šport, BIP jezikovna šola, za plesne dejavnosti pa različne plesne šole, ki so jih izbrali starši.

Predstavnica enote Lipoglav je postavila vprašanje ali bodo tudi otroci na Lipoglavu imeli vodene športne aktivnosti.

Ga. Zupančič Marjana je odgovorila, da se bo to uredilo.

Tudi letos bomo vabili zunanje otroke na različne dejavnosti, ob praznikih in posebnih priložnostih.

Roditeljski sestanki bodo za starše na začetku in koncu vrtčevskega leta, govorilne ure enkrat mesečno, v primeru potreb staršev pa v dogovoru z vzgojiteljem tudi večkrat.

Izvajala se bo ŠOLA ZA STARŠE.

Nekateri starši so želeli, da bi se v času šole za starše organiziralo varstvo otrok, saj nekateri starši prav iz razloga, da nimajo varstva, ne pridejo.

Ga. Tabor Terezija je pojasnila, da smo to že imeli organizirano, vendar je bilo to za nekatere otroke zelo stresno, še posebno, če so to manjši otroci. Niso poznali prostorov in vzgojiteljev ki so bili dežurni.

Gospa Zupančič je povedala, da se bomo o smiselnosti organizacije takšnega varstva pogovorili.

V vrtcu ocenjujemo sodelovanje s starši kot zelo dobro. Ravnateljica se je staršem zahvalila za prispevke v sklad, za sodelovanje v različnih akcijah in za podporo vrtcu pri vseh aktivnostih.

V med prazničnem času in v času počitnic se bodo, tako kot do sedaj oddelki združevali zaradi manjšega števila otrok in ekonomičnosti poslovanja.

Predstavniki staršev enote Pedenjškrat je izrazil nezadovoljstvo, ker se podaljšuje čas zaprtja enote. To predstavlja problem za starše, ki so bolj oddaljeni od vrtca.

Ga. Zupančič je pojasnila, da se je enota Pedenjškrat zaprla prvič letos, zato trditev, da se podaljšuje čas zaprtja enote ne drži. V poletnem času je bilo v tej enoti včasih le 4-5 otrok. Ta enota je bila zaprta krajši čas, kot enota Potepuh Janče.

Ga. Košir Pevce Vesna je povedala, da so sami zelo zadovoljni z enoto Učenjak, v kateri so v poletnem času. Otroci tako dobijo tudi novo izkušnjo.

Malica ostaja tako, kot je bila do sedaj. Ne naroča se malih jogurtov ali živil v manjših embalažah.

**SKLEP 3:** Potrdi se Letni delovni načrt za leto 2018/2019. Soglasno.

**Ad. 4)** Publikacijo Vrtca Pedenjped za leto 2018/2019 so dobili starši v mesecu septembru in zajema vse pomembnejše podatke za starše, predvsem kontaktne številke, odgovorne osebe in osnovne podatke o enotah.

Ga. Alič je predlagala, da v primeru sorojencev publikacijo dobijo le v enem izvodu.

Jantol Jelka je povedala, da se je tako tudi delila publikacija. To smo upoštevali že pred tiskanjem, saj smo naročili manj izvodov.

Publikacija je po mnenju staršev ustrezna.

**Ad. 5)** Ga. Zupančič Marjana je starše pozvala, da predstavijo dogovore z roditeljskih sestankov.

Predstavila je ponudbo za fotografiranje in shranjevanje fotografij preko podjetja, s katerim bi sklenili pogodbo.

Ga. Alič je bila mnenja, da so soglasja pomanjkljiva, ker ne vsebujejo podatka do kdaj se bodo hranili osebni podatki (fotografije...). Na soglasja se ji zdi pomembno dati rok hranjenja, poleg navedbe, da starši lahko soglasje kadarkoli prekličejo. Bila je mnenja, da je podjetje premalo preverjeno in je izpostavila dvom o ustreznosti podjetja DTS. Predstavila je podatke o omenjenem podjetju, ki jih je dobila preko javno dostopnih informacij. Prav tako ni soglašala s plačljivostjo zajema fotografij, ker je le to v nasprotju z uredbo GDPR.

Navzoči starši so bili mnenja, da je Uredba GDPR povzročila kar nekaj nejasnosti in dvomov, pa tudi zmede. Predlagali so, da bi imeli predavanje o Uredbi GDPR tudi za starše. Predstavniki enote Učenjak

je povedal, da niso dobili informacij o podjetju, ampak samo o možnostih shranjevanja fotografij na ključku.

Postavljeno je bilo tudi vprašanje glede skupinskih fotografij.

**Gospa Zupančič je odgovorila, da otrok, katerega starši niso podali soglasja, na fotografijah ne bo.**

Večina staršev je bilo mnenja, da je nujno potrebno, da so te slike zaščitene pred nepooblaščenimi osebami. So pa zainteresirani, da bi fotografije o delu v vrtcu ostale. Otroka za katerega ni bilo danega soglasja, se ne sme fotografirati, snemati, niti ne smejo biti na nobeni fotografiji.

Jelka Jantol je bila proti vsakršnemu fotografiranju, dokler se to področje ne uredi nedvoumno.

Primarno delo vzgojiteljev ni fotografiranje in ni prav, da se jih s tem dodatno obremenjuje in izpostavlja.

Ga. tabor Terezija je bila mnenja, da je fotografiranje pomemben del spremljanja otrokovega razvoja.

Po razpravi je gospa Zupančič Marjana povedala, da bo vrtec dal možnost shranjevanja in odjema fotografij preko pooblaščenega podjetja ali fotografij na ključku, po ponovnem preverjanju ustreznosti teh dveh možnosti po veljavni zakonodaji.

#### **Poročila iz roditeljskih sestankov:**

**Enota Pedenjškrat-Lipoglav:** Predstavnik je izrazil zadovoljstvo z delom enote. Na roditeljskih sestankih je bilo izpostavljeno vprašanje odprtosti enote v poletnem času, vprašanje popoldanske malice in možnosti športnih aktivnosti preko ABC športa.

**Enota Potepuh- Janče:** Starši so izrekli pohvalo za delo v oddelkih vsem zaposlenim. Izrazili so zadovoljstvo s sprejemom starih staršev. Želijo si še nočitev v vrtcu. Prav tako si želijo plesnih vaj.

**Enota Radovednež- Kašelj:** Starši so zelo zadovoljni z aktivnostmi in delom zaposlenih.

**Enota Sladkosned, odd. v OŠ Nove Fužine:** Predstavniki so bili mnenja, da zelo manjka oddelek, ki se je ukinil. Zelo so zadovoljni z delom enote, še posebno pohvalo so izrekli vzgojiteljici Almi Seferagić. Gospa Zupančič je povedala, da bodo otroci iz oddelkov v OŠ Nove Fužine poleti v enoti Pedenjcarstvo. Izrazila je upanje, da bomo ukinjeni oddelek prihodnje leto dobili nazaj.

**Enota Učenjak-Zadvor:** Starši v tej enoti so zelo zadovoljni z delom v skupinah in zaposlenimi. Na roditeljskem sestanku skupine Medvedki je vzgojiteljica opozorila starše, da so otroci ob ponedeljkih zelo apatični in prosila, da omejijo uporabo telefonov, tablic, računalnikov in TV.

Gospa Zupančič Marjana je povedala, da v vrtcu Pedenjped velja pravilo, da morajo biti otroci čim več na prostem in sicer v vsakem vremenu, ker to zelo pozitivno vpliva na vsestranski razvoj in dobro počutje otrok.

Otroci, ki so vključeni v gozdni vrtec so bolj zdravi od svojih vrstnikov.

V enoti Učenjak se načrtuje prenova sanitarij.

**Enota Vrtnar- Zalog, Cerutova ulica 5:** Starši te enote so izredno zadovoljni z delom v tej enoti že več generacij. Prosili pa so, da se popravijo desna vrata (poglobitev zapirala).

Ravnateljica je povedala, da se bo to uredilo. V tej enoti se načrtuje tudi prenova fasade, sanacija kanalizacije.

**Enota Sladkosned-Zalog, Cerutova ulica 6:** Starši so bili mnenja, da se je v tej enoti izvajalo veliko pestrih aktivnosti, ki so jih tudi pohvalili. Glede popoldanske malice se jim zdi pravilno naročati večjo embalažo in ne kupovati v majhnih lončkih npr. jogurti ipd. in s tem ohranjati okolje.

V skupini Gumbki so posebno pohvalili vzgojiteljici Bajec Damjano in Kompara Barbaro.

**Enota Pedenjarstvo:** Starši so povedali, da imajo vsi starši po dva ključka za odpiranje vrat. Želijo da se po 16.00 uri odprti vsi vhodi. Malica naj ostane tako, kot je bila. Z delom enote so zadovoljni, prav tako z osebjem. Eno predstavnico je motilo menjavanje kadra v skupini.

Ga. Zupančič je pojasnila, da se otroci po 15.30 uri združujejo.

Predstavljen je bil predlog gospe Cerar za uvedbo pralnih vrečk za mokro perilo. Želijo, da se za otroke vodi portfolio.

Izražena je bila pripomba glede gledanja risank v poletnem času, na majhnem ekranu (vpadni kot gledanja-škodljivo za oči) in priganjanja otrok od dejavnosti.

Gospa Kiš je pojasnila, da se za vodenje portfolia odloča vsaka vzgojiteljica sama, saj to predstavlja delo tudi izven delovnega časa, pogosto zvečer. Postavlja se tudi vprašanje varovanja osebnih podatkov.

Glede odprtja vhodov je pojasnila, da je potrebno, da starši spoštujejo želje vzgojnega kadra, še posebno če gre za varnost otrok. V mesecu septembru 2018 je bilo še posebno kaotično stanje. Po hodnikih starši lahko gredo. V igralnice pa starši ne smejo, razen v copatih.

Ga. Irma Dimnik je izrazila dvom glede pralnih vrečk za mokro perilo, saj niso vsi starši dovolj dosledni ali redoljubni in bi se iz teh vrečk širil smrad neopranega perila.

Ravnateljica je povedala, da gledanje risank ni pravilo vrtca. Občasno otroci pogledajo kakšno risanko, ki pa jo vzgojitelji skrbno izberejo (primerna vsebina, umetniška vrednost).

Ga. Tabor je izrazila mnenje, da je lahko tudi pravilno izbrana risanka spodbuda.

Ga. Kiš je povedala, da o gledanju risank v omenjeni skupini ni bila obveščena. Tega ni opazila, ko je sama prihajala v to skupino.

Ad. 6) Pri tej točki ni bilo razprave.

Seja se je zaključila ob 18.10 uri.

Zapisača: Jelka Jantol

Overovatelj/-ica:

Katarina Kos, predsednica

